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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η κυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ., αφού συνέχισε την εγκληματική πολιτική 

των μνημονίων, αυτή που κατήγγειλε όταν την εφάρμοζαν οι προηγούμενες 

κυβερνήσεις αλλά ήρθε να υπογράψει το 3ο και πιο σκληρό και αντιλαϊκό 

πρόγραμμα, έρχεται τώρα να εξαγγείλει δήθεν κοινωνικά μέτρα. Η υποκρισία και ο 

φαρισαϊσμός σε όλο τους το μεγαλείο. Τα... «κοινωνικά μέτρα» τα εξήγγειλε ο 

ίδιος ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας,  χωρίς ίχνος ντροπής για τα όσα 

προεκλογικά έλεγε και όσα πράττει εδώ και ενάμιση χρόνο η κυβέρνηση του και 

χωρίς ψήγμα ευαισθησίας απέναντι στους ανθρώπους που πίστεψαν στις ελπίδες 

που αφειδώς μοίρασε, αλλά πολύ γρήγορα αποδείχθηκαν φρούδες. Η κυβέρνηση 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. δεν κάνει τίποτε άλλο από το να συνεχίζει το καταστροφικό έργο 

που ξεκίνησαν αυτές του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και της Ν.Δ. Υλοποιεί κατά γράμμα τα 

αντιλαϊκά και αντεργατικά μέτρα που επιβάλουν οι δανειστές, ισοπεδώνοντας 

μισθούς και συντάξεις, καταστρέφοντας την Κοινωνική Ασφάλιση, αυξάνοντας την 

ανεργία και τη φτώχεια, ισοπεδώνοντας την Ελληνική κοινωνία. 

Και ενώ τα χειρότερα έρχονται, αναμένοντας την δεύτερη αξιολόγηση, και 

προωθώντας πιο σκληρά μέτρα στο βωμό της... εξασφάλισης της δόσης, 

χρησιμοποιώντας και το τυράκι της αναδιάρθρωσης του χρέους (όχι της 

διαγραφής αλλά της επιμήκυνσης για να χρωστάνε εγγόνια, δισέγγονα...) ο κ. Αλέξης 

Τσίπρας έκρινε πώς πρέπει να προσφέρει ένα μαντίλι σε όσους θέλουν να 

σκουπίσουν τα δάκρυα του πόνου από τα μέτρα των μνημονίων.  

Το βάπτισε «κοινωνικά μέτρα» αλλά στην πραγματικότητα έρχεται η πλήρη 

διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης και η ολική κατεδάφιση σε ότι έχει 

απομείνει όρθιο στα εργασιακά, από την εφαρμογή της νεοφιλελεύθερης πολιτικής 

των προηγούμενων κυβερνήσεων και της δικής του.  

 

Τι εξήγγειλε ο πρωθυπουργός της παραδομένης χώρας στους δανειστές, με 

την κυβέρνηση σε ρόλο εκτελεστικού οργάνου; 

 

Θα αναβαθμιστεί η Δημόσια Υγεία. Δεν είπε όμως πώς. Κόβοντας κορδέλες; 

Ή μήπως περικόπτοντας τις δαπάνες υγείας, «παγώνοντας» τις προσλήψεις ιατρικού 

και νοσηλευτικού προσωπικού και κλείνοντας τα Νοσοκομεία; 



Θα στηρίξει τις συντάξεις και τα εφάπαξ. Εμπαίζει τον κόσμο τη στιγμή που 

πηγαίνει στα A.T.M. και βλέπει τις συντάξεις να είναι κάθε φορά και μικρότερες. Για 

το εφάπαξ δεν συζητάμε. Είναι άγνωστο ποιοι, πότε και πόσο θα πάρουν. 

Θα αναστρέψει την απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων. Άλλο ανέκδοτο 

όταν έχει ήδη υπογράψει το τρίτο μνημόνιο που προβλέπει την πλήρη κατεδάφισή 

τους. 

Θα αντιμετωπίσει την ανεργία. Με τί; Με προσλήψεις συμβασιούχων 3 και 5 

μηνών όταν το μόνιμο προσωπικό στο Δημόσιο έχει γίνει είδος προς εξαφάνιση και η 

φορολογία και τα capital controls οδηγούν σε «λουκέτο» την μία επιχείρηση πίσω 

από την άλλη; Ή με τις εργασιακές σχέσεις που έχει συμφωνήσει με τους δανειστές 

και μετατρέπουν τη χώρα μας σε τριτοκοσμική. 

Θα προστατεύσει την πρώτη κατοικία. Ήρθε η απάντηση στην εξαγγελία 

αυτή από τη δημοσίευση στο Φ.Ε.Κ. του νέου κώδικα δεοντολογίας των τραπεζών. 

Για τα «κόκκινα δάνεια», είτε αυτά είναι στεγαστικά, είτε επιχειρηματικά, είτε 

καταναλωτικά τα περιουσιακά στοιχεία θα μπορούν να δεσμεύονται και να 

εκποιούνται. 

Θα στηρίξει τη Δημόσια Παιδεία. Πώς; Με την συνεχή υποχρηματοδότηση 

και υποστελέχωση των σχολικών μονάδων; Τις μηδενικές προσλήψεις μόνιμων 

εκπαιδευτικών και αναπληρωτών ή με τη μείωση των διδακτικών ωρών; 

 

Όλα αυτά τα μέτρα που εξήγγειλε ο πρωθυπουργός και στηρίζει η 

κυβέρνηση δεν είναι παρά στάχτη στα μάτια των πολιτών. Μία προσπάθεια, 

συντονισμένη και μεθοδευμένη με στόχο να αποτραπεί η αφύπνιση του λαού και να 

υπάρξει γενικευμένη αντίδραση στο γεγονός ότι μέρα με την μέρα μας κόβουν το 

οξυγόνο της ζωής, ξεπουλούν τη Δημόσια περιουσία και μετατρέπουν τη χώρα σε 

αποικία. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε 

επαγρύπνηση. Η ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών είναι πλέον μονόδρομος. 

Οι κοινωνικές δυνάμεις πρέπει να ανασυνταχθούν το συντομότερο και να 

απαιτήσουν, διεκδικήσουν, αγωνιστούν για το μέλλον το δικό τους και των παιδιών 

τους που πάνε να υποθηκεύσουν. Κανένας φόβος, δεν πρέπει να μας εγκλωβίσει 

στην αδράνεια και την απογοήτευση, αντίθετα πρέπει να μας πεισμώσει και 

δυναμώσει περισσότερο για την ανατροπή αυτών των πολιτικών. ΟΛΑ ΠΛΕΟΝ 

ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΜΑΣ!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


